

深化服務學習課程 教育學院辦論壇

學校要聞

【記者吳家彤淡水校園報導】本校教育學院與中原大學、實踐大學在週一（11日）於台北校園舉辦「走出校園：服務學習與高等教育論壇」，分享國外高等教育推動服務學習的理念與實踐、國內政府與大學在服務學習政策與實踐上的規劃與做法。

教育部為推展大專校院學生參與社會服務學習、提升良好公民素質及實踐公民責任，有效培養學生未來就業核心能力，希冀各校自96學年度起開設「服務學習課程」。這次的論壇，將使各校「服務學習課程」的政策更具深度化。

此次論壇共有百餘人參加，除了邀請美國舊金山州立大學校長Robert A. Corrigan進行「服務學習與高等教育」專題演講外，尚有自行政院青輔會處長王育群、本校校長張家宜、實踐大學校長張光正、中原大學校長程萬里，及輔仁、花蓮教育大學、台灣師大等大專院校服務學習工作相關的師生參加。

教育學院表示，此論壇主要的目的是透過從事服務學習相關專業人員的經驗分享，促進推動服務學習與高等教育的計畫，希望師生透過專業領域，將相關知識回饋社區居民。

參加此次論壇的教育學程學會會長陳盈樺表示，會中她上台與大家分享她在從事多年服務學習領域所獲得的經驗與感受，並接受教師學者的提問。從這次論壇中，她受益良多，除了了解國外在服務學習方面的相關情形外，也領悟服務學習的目的與意義。